



РЕПУБЛИКА СРПСКА  
ГРАД ПРЊАВОР  
ГРАДОНАЧЕЛНИК

Карађорђева бр. 2, Прњавор, тел/факс +387 51 663 740  
e-mail: kabinetgradonacelnika@gradprnjavor.com  
www.gradprnjavor.com



**З А П И С Н И К**

**са 24. сједнице Привредног савјета Града Прњавор  
одржане дана 25. децембра 2024. године**

Дана 25. децембра 2024. године одржана је 24. сједница Привредног савјета Града Прњавор, у просторијама Центра за културу и туризам. Сједница је почела са радом у 14:00 часова.

Састанку су присуствовали: Дарко Томаш – градоначелник/предсједник Привредног савјета Града Прњавор (у даљем тексту П.С.), Драган Дујаковић – „DiS Eurostandard“/потпредсједник П.С., Далибор Дринић – „Бања Кулаши“, Дејан Јанковић – „Standard“ d.o.o., Данијел Јотановић – „Eurogrand“ d.o.o., Никола Врховац – „Свијета“ d.o.o., Славица Станић – МП „Trivas“ d.o.o., Небојша Галић – „Gala Slast“, Ружица Галић – „Sigma“, Драган Милутиновић – „TIMGRAD“ d.o.o., Љубиша Шикарац – Одјељење за локални економски развој и друштвене дјелатности, Александар Његомировић – Одјељење за финансије, Бране Жунић – Одјељење за просторно уређење, Далибор Прерадовић – Одјељење за стамбено-комуналне послове и инвестиције.

Технички секретаријат П.С. - Бранка Козаревић Одјељење за локални економски развој и друштвене дјелатности, Наташа Савић – Одјељење за локални економски развој и друштвене дјелатности.

**Увод**

*Дарко Томаш, предсједник П.С.* – у уводном дијелу сједнице поздравио је све присутне, те изразио жаљење што је провобитно планирани термин ове сједнице за 24. децембар, усљед временских неприлика, морао бити одгођен за данас. Изразио је захвалност присутнима што су се одазвали на данашњу сједницу, те истакао значај учешћа привредника у дискусији на тему Буџета Града Прњавор за 2025. годину. Такође је упитао присутне да ли имају какав коментар или приједлог на данашњи Дневни ред, који им је достављен уз позив на сједницу. Како није било коментара по том питању, Дневни ред је једногласно усвојен.

## Дневни ред

### Увод

- Уводна ријеч, председник Привредног савјета Града Прњавор
1. Буџет Града Прњавор за 2025. годину - Приједлог
    - Презентација, приједлози, примједбе, сугестије
  2. План капиталних улагања за 2025. годину
    - Представљање приједлога Плана, сугестије, примједбе, приједлози
  3. Мјере за унапређење управљања енергијом, коришћење обновљивих извора енергије и енергетског менаџмента у привреди
    - Излагање начелника Одјељења за просторно уређење о енергетској ефикасности и обновљивим изворима енергије и разматрање могућности за конкурентније пословање привредника
  4. Средњорочни план рада Градске управе Града Прњавор за период од 2025-2027. године
    - Представљање радне верзије Средњорочног плана
    - Приједлози, примједбе, сугестије
  5. Анализа анкете привредног сектора
    - Представљање резултата анкете
  6. Остала питања
    - Утврђивање термина за сљедећу сједницу
    - Завршна питања, закључци и коментари

У наставку сједнице је отворена је прва тачка Дневног реда.

### Ад. 1 - Буџет Града Прњавор за 2025. годину – Приједлог

*Дарко Томаш, председник П.С.* – отворивши прву тачку Дневног реда, позвао је начелника Одјељења за финансије да присутнима детаљно презентује приједлог Буџета Града Прњавор за 2025. годину.

*Александар Његомировић, начелник Одјељења за финансије* – поздравио је све присутне, те захвалио Градоначелнику за најаву. Затим је детаљно представио

планирани Буџет Града Прњавор за 2025. годину. Након тога, замолио је присутне да се изјасне уколико имају евентуалне приједлоге, додатна питања или коменаре.

*Дарко Томаш, председник П.С.* – позвао је присутне још једном да слободно узму ријеч, уколико имају било какву сугестију или приједлог. Како није било сугестија, нити приједлога и коменара на представљени буџет, Градоначелник је закључио да је већи број присутних био такође присутан на Јавној расправи која је одржана 16. децембра ове године, те најавио да ће изнесене приједлоге настојати да уврсти у финалну верзију Буџета. Са тим закључком, прешло се на сљедећу тачку Дневног реда.

## **Ад. 2 – План капиталних улагања**

*Далибор Прерадовић, начелник Одјељења за стамбено-комуналне послове и инвестиције* – поздравио је све присутне те у кратким цртама представио нацрт Плана капиталних улагања за сљедећу годину. Истакао је да Град Прњавор за сљедећу годину има у плану значајне пројекте за чију реализацију ће буџетом бити планиран износ од 1.250.000,00 КМ. Истакао је да су велика улагања у Пословној зони „Вијака“ али да су то заправо инвестиције које на дугорочном плану доносе велику корист и олакшице свима, а посебно привредним субјектима, те да Прњавор представља једно позитивно пословно окружење. Са увјерењем да ће Скупштина Града усвојити Буџет за 2025. годину, оптимистично је говорио о планираним пројектима и улагањима.

*Никола Врховац, „Цвијета“ д.о.о.* – поздравио је све присутне и искористио прилику да помене да је у овим околностима за већину привредника велики проблем нестанак електричне енергије, посебно за привреднике који на дневном нивоу трпе велике губитке, уколико дође до прекида обављања дјелатности, што је сада случај. Поставио је питање, има ли начина да се ријешити то питање и гдје узрока проблема, те која улагања би то могла ријешити да се не дође поново у овакву ситуацију.

*Дарко Томаш, председник П.С.* – рекао је да је за нестанак струје усљед обилних снијезних падавина директно одговорна „Електрокрајина“. Такође је додао да градска управа не бјежи од чињенице да треба улагати у дистрибутивну мрежу, али не може на себе преузети одговорност, обавезе и надлежности „Електрокрајине“. Истакао је да ће лично у својству градоначелника стати уз привреднике, те да ће у име привредника и грађана покренути судске спорове за надокнаду штете коју претрпе у оваквим ситуацијама.

Како није било више коментара, нити питања, ова тачка је закључена, те се прешло на сљедећу тачку Дневног реда.

## **Ад. 3 - Мјере за унапређење управљања енергијом, коришћење обновљивих извора енергије и енергетског менаџмента у привреди**

**Бране Жунић, начелник Одјељења за просторно уређење** – поздравио је све присутне, те укратко представио мјере о енергетској ефикасности и обновљивим изворима енергије и разматрање могућности за конкурентније пословање привредника. Посебно је истакао да је Стратегијом развоја Града Прњавор за период од 2022-2028. године одређена мјера за унапређење управљања енергијом, кориштења обновљивих извора енергије и енергетског менаџмента у привреди. Напоменуо је да, пошто се у наредном периоду може очекивати раст цијена енергије, потребно је промовисати и подржати мјере које ће привредним субјектима омогућити да се на вријеме и на прави начин суоче са овим изазовима, како би одржали конкурентност. Поред промотивних и едукативних активности које треба да информишу предузећа о могућим интервенцијама и њиховим ефектима и које могу да обухватају размјену искустава између привредних субјеката, активности могу да садрже и конкретне пројекте у предузећима од аудита и дефинисања приоритетних унапређења, до извођења пројеката којима се дефинисана унапређења имплементирају у предузећима. Осврнуо се на то да је кључни стратешки пројекат Примјена мјера енергетске ефикасности, обновљивих извора енергије и имплементација енергетског менаџмента у привредном сектору. Осим савјетодавне улоге, локална самоуправа пружа подршку у процесима издавања дозвола за енергетске сертификате и исходовање дозвола за градњу објеката обновљивих извора енергије и друге енергетске инфраструктурне пројекте. Нагласио је да је привредном сектору потребно пружити подршку за примјену мјера енергетске ефикасности, кориштења обновљивих извора енергије и имплементацију енергетског менаџмента кроз едукације и информисање о енергетској ефикасности и одрживости, затим конкурентности на тржишту кроз увођење ISO 50001 стандарда за систем менаџмента енергијом. Објаснио је да се на тај начин успоставља програм уштеде енергије којим се остварује енергетска ефикасност и конкурентније пословање.

**Дарко Томаш, председник П.С.** – нагласио је још једном да Градска управа Прњавор стоји на располагању привредном сектору у контексту пружања било ког вида подршке за шта постоје очигледни показатељи. Истакао је да је у Прњавору присутан велик број привредних субјеката, као и предузетника, у ондосу на укупан број становника. Како присутни нису имали коментаре нити питања на ову тему, отворена је слједећа тачка Дневног реда.

#### **Ад. 4 - Средњорочни план рада Градске управе Града Прњавор за период од 2025-2027. године**

**Дарко Томаш, председник П.С.** – позвао је начелника Одјељења за локални економски развој и друштвене дјелатности да присутне упозна са радном верзијом Средњорочног плана рада Градске управе Града Прњавор, која се односи на период од 2025-2027. године.

**Љубиша Шикарац, начелник Одјељења за локални економски развој и друштвене дјелатности** - представио је Средњорочни план рада Градске управе Града Прњавор за период 2025-2027. године. Истакао је да ће се у периоду од 2025-2027. године наставити са реализацијом већ започетих пројеката из претходне године, а

посебна пажња ће се посветити најзначајнијим областима развоја града: даљњи развој Пословне зоне „Вијака“ и подршка привреди, развој пољопривреде и предузетништва, просторно уређење, развој спорта и културе, побољшање положаја социјално угрожених категорија становника, подршка удружењима грађана и невладиним организацијама, креирање Омладинске политике и подршка младима, унапређење пружања услуга грађанима, унапређење комуналне инфраструктуре, привлачење екстерних средстава за реализацију пројеката из Стратегије развоја општине Прњавор за период 2022-2028. година, јачање капацитета, система управљања квалитетом и интегритета Градске управе Града Прњавор и др. Посебан акценат је ставио на то да пројекти који се реализују су изградња водоводне мреже за потребе мјесних заједница као и реконструкција локалних путева градских улица и водоводне мреже и др. на подручју Града Прњавор. Укупан износ планираних финансијских средстава за 2025. годину је 23.487.400,00 КМ, за 2026. годину је 22.788.200,00 КМ и за 2027. годину планиран је износ од 21.034.900,00 КМ.

Питао је присутне да ли имају коментар или сугестију, нико није имао коментар нити сугестију. На крају је обавијестио присутне да ће се по усвајању Буџета Града Прњавор за 2025. годину од стране Скупштине Града, овај Средњорочни план ускладити са истим и објавити на интернет страници Града Прњавор.

#### **Ад. 5 – Анализа анкете привредног сектора**

*Љубиша Шикарац, начелник Одјељења за локални економски развој и друштвене дјелатности* – представио је присутнима анализу анкете привредног сектора Града Прњавор у којој је учествовало 30 привредника са територије Прњавора. Навео је која су питања била заступљена у анкети, те информације о категорији у коју се сврставају анкетирани према броју запослених, затим према привредном сектору којем припадају. Истакао је да се мали број анкетираних привредника изјаснио о укупном улагању у пословање, те као главни проблем са којим се привредници суочавају истакао проблем снабдијевања електричном енергијом.

*Дарко Томаш, председник П.С.* – напоменуо је још једном да за израду конкретне анализе о реалном стању у привреди Града Прњавор, треба да располажемо конкретним износима, које овај пут привредници нису били вољни да нам дају, те да би се на основу конкретнијих одговора могли израдити одређени математички прорачуни или било какви конкретнији показатељи. Међутим, нагласио је да је довољан показатељ да Прњавор има развијену привреду, тај је евидентан пораст броја привредних субјеката и предузетника. Што се тиче проблема снабдијевања електричном енергијом, истакао је да су и ове временске неприлике још једном на површину истакле оно што је горући проблем, те да Градска управа чини све како би се овај вишегодишњи проблем ријешило.

## Ад. 6 – Остала питања

*Дарко Томаш, председник П.С.* – још једном је изразио захвалност свим присутнима што су, и поред тренутних дешавања и временских неприлика, издвојили своје вријеме и испоштовали сједницу Привредног савјета. Није било приједлога за одређивање термина сљедеће сједнице, те је та дужност повјерена начелнику Одјељења за локални економски развој и друштвене дјелатности.

### Закључци:

- Приједлог Буџета Града Прњавор за 2025. годину упутити у Скупштину Града на усвајање.

Сједница је завршена у 14:45 часова.

Записник водила:

Наташа Савић

  
\_\_\_\_\_

Доставити:

1. Предсједнику Привредног савјета
2. Потпредсједнику Привредног савјета
3. Члановима Привредног савјета x 17
4. Архиви

Предсједник Привредног савјета  
Дарко Томаш

  
\_\_\_\_\_

